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 Гоце Љ.Марков

      

Пред очи имам магла, онаква политичко-социјална која те тера во недостиг на кислород
во мозокот да размислуваш агресивно, радикално и револуционерно...

  

Моментот кога ќе го почувствувам топлиот камин, собата каде дневно ноќуваме, а ноќе
денуваме ми стои поубава еволутувно поради итриот поглед на моето поколение!

  

Затоа и кај моите современици се јави општествената импотенција за револуција, за
промени, за  создавачи...
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И си велиш:

  

Ајде, ќе се среди!?

  

Ама така велат Сите?

  

А нели Револуцијата бара жртви за да живеат подоцна други, удобно во претходно
загреаните фотелји од претходните?!

  

Таквото секојдневие ги избрка сите со Волја, со Надеж, со грам Памет, со Усул…

  

Оние пак, без овие нешта се Шефови, Раководители, Лидери, тоа не е диакутабилно!?

  

Белиот ден кој го чекаме ќе стане црна ноќ поради лошите и себични политики на
Македонецот општо, поради Егото на поединецот наспроти колективот… а желбата е
само Власт, само Себељубие, само и само Его...се друго, излегува само  имитација на
Хегеловската философија и само лажен мејстрим на нешто што е само мисловно а се
развива реално само тука и овде, на ФБ објави, на Иста слики и на селски Твитер
досетки... како лажно, како спротивно на вистината!

  

И после сите сите мајстори за популизам, за егоцентризам, за селфпромоушн и за гаф...

  

Тоа се политичари од типот на ,,Левата страна" како модерни волшебници за промена на
општествената мисла и постоење,  по заслуга се разбира!

  

Тие цврсто стоеле на Правиот пат?!
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Како да се некои други, суштества од некоја паралелна димензија, тие се ткивото на
,,Требаше да има" и ,,Ќе"  лева интелектуала кои ќе водат крајно социјални политики и
необврзувачки либерализам и опенмајдет иднина, настроти историскиот флеш бек кој го
дава комунизмот.

  

 Збунети граѓани и промашени генерации се резултат на овие ,,Борци од НОБ",
загарантирани наследни Директори во малите градови, фамилии едни те исти, 5-6 тука
некаде кралска ,,Плава крв" на хемоцијанин наспроти црн хемоглобин?!Се друго е багра
за ваквите...

  

И така Ви се спровираат на Избори од 91-та?!

  

Не бре!

  

Од 45-та е истото!?

  

Ветувања за бесплатно здравство, ама каков контрапункт? Каков бре обид за ребренд?
Само кажете си дека се работи на продавање на општо-државното, секаде градено од
селски или градски самопридонес… жално и деградирачки до немајкаде?!

  

Надворешна дипломатија тукуречи космодиск политика? Страв да ти е да помислиш што
е следно?

  

Не треба да прашаат, само да замислат и веднаш се менуваат ставови, принципи и
црвени линии… Чекај всушност црвени линии и немаат?! Се е лага!

  

Продадени соништа на нашите деца!?
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Продадени семејни вредности!

  

Отворени гробовите на нашите предци и продадена сегашност… Што да се каже?

  

Единствено лаги и манипулации!

  

Денес ќе се каже едно, утре се негира!

  

Крајна нужда на егзистенционалното прашање, несреден општествен поредок, лажни
физибилити студии, Меѓународни сојузи кои перат пари и градат Старечки домови
всушност само параван за тешки криминали, се има само општествена среденост - Не!

  

И после Младите бегале?!

  

Па се што кажаа, или излажаа, или изнегираа!?

  

Станаа чипоинсталатори на малкуте нивни подржувачи.Плукаа по една друга политика
а донесоа многу полоша.

  

Се обидоа од златна држава да направаат фри шоп, а донекаде и успеаја… сега
останува Народот во пред Новата година  да си ја земе во свои раце државата
Македонија?!

  

Ајде, нека заврши воената операција таму кај браќата кои се убиваат, за да започне
нашата, операција за отстранување на туморот, или операција за мешање на крвта?!
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А ако некој следен политички субјект ја повтори истата грешка повеќе нема да има
потреба од Револуционерна мисла и борба!

  

Оти се е кажано и сиот мастраф е ставен!

  

Не им верувајте на нежните и кротки Думи, облечени се во овчјах одеждах за го скријат
волчјиот синдром пред Избори.

  

Јас, јас ќе гласам за Гласачот!

  

Тој е мојот лајт-мотив поради еднинствениот ден во животот негов кога не треба да
биде Слуга но Господар на подреденоста!

  

Тука е шансата на единката да биде среден колектив.
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